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『あそぼうよ』　あなたとぼくで　楽しいな
武蔵ヶ丘北小学校　３年　浅香　佑

ゆう
太
た
（現在４年生）

　
年
度
始
め
の
全
校
学
活
で
、
学
級
生
徒
会
で
の
話
し

合
い
方
を
学
び
ま
し
た
。
学
級
生
徒
会
は
、
各
委
員
会

か
ら
の
情
報
を
報
告
し
た
り
、
学
級
か
ら
の
質
問
や
要

望
を
集
約
し
た
り
す
る
場
で
す
。
こ
の
活
動
を
通
し
て
、

自
分
の
意
見
の
伝
え
方
や
話
の
聞
き
方
を
身
に
付
け
て

い
き
ま
す
。

　

本
校
で
は
、「
多
様
な
他
者
を
理
解
し
、
つ
な
が
る

力
」
の
育
成
を
目
指
し
て
い
ま
す
。
一
番
身
近
な
生
活

の
場
で
あ
る
学
級
で
、
生
徒
が
自
分
で
考
え
た
り
、
思

い
を
伝
え
合
っ
た
り
す
る
機
会
を
大
切
に
し
て
い
ま
す
。

さ
ま
ざ
ま
な
活
動
の

様
子
は
、
ぜ
ひ
本
校

の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

全校集会で学級生徒会の説明をする様子
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小中学生の人権教育での学びの姿 ～人権学習意識調査結果から～
　町内小学校６校の５・６年生と、中学校２校の１・２・３年生を対象に、人権学習の意識調査を昨年度実
施しました。調査結果の概要です。
１　調査回答者：小学校５年生（447人）、６年生（452人）
　　　　　　　　中学校１年生（442人）、２年生（391人）、３年（402人）
２　調査項目：６項目
３　調査結果
設問１「人権学習についてどう思うか」
　「とても大切　63.7％」「どちらかと言えば大切　30.4％」
で、「大切と思う」回答者の割合は94.1％であった。
設問２「解決したいと思う問題」（複数回答）
　「いじめの問題」が一番多く59％、次が「戦争や争いごと」
の56.3％でした。他の割合は右のグラフのとおりです。全
体的に関心の割合が前年度より減少していますが、「戦争や
争いごと」については８ポイント増加しています。
設問３「外国から来た人と共に暮らすために学びたいこと」
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（複数回答）
　「文化や言葉」が68.5％で一番多く、次は「町での暮らしで困っていること」42.6％でした。
　他の調査結果から考えられることも含め、子どもたちが「大切だと思う」人権学習の取り組みに生かして
いきます。

　

前
期
の
人
権
学
習
で
は
、

「
伝
え
た
い
た
だ
一
つ
の
こ

と
」
を
使
っ
て
、
住
ん
で
い

る
地
い
き
や
、
生
ま
れ
た
と

こ
ろ
で
差
別
を
す
る
こ
と

は
お
か
し
い
と
学
び
ま
し

た
。
石
川
さ
ん
が
私
た
ち
に

願
う「
正
し
い
判
断
力
」「
勇

気
」
は
ま
ち
が
っ
た
考
え
や

見
方
を
し
な
い
で
、
差
別
を

し
な
い
こ
と
、
自
分
の
気
持

ち
を
伝
え
る
こ
と
だ
と
思
い

ま
し
た
。
そ
こ
で
、
自
分
の

こ
と
を
ふ
り
返
っ
て
、
私
は
、

自
分
が
差
別
を
し
て
し
ま
っ

た
こ
と
を
思
い
出
し
ま
し
た
。

差
別
を
さ
れ
て
い
る
人
の
気

持
ち
を
考
え
て
い
ま
せ
ん
で

し
た
。
勇
気
を
持
っ
て
気
持

ち
を
伝
え
た
こ
と
で
、
友
だ

「
差
別
を
な
く
す
な
か
ま
に
な
る
た
め
の
人
権

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
を
学
習
し
て
」

ち
が
分
か
っ
て
く
れ
て
、
仲

直
り
を
す
る
こ
と
が
で
き
ま

し
た
。
い
じ
め
て
い
る
つ
も

り
は
な
く
て
も
、
人
を
き
ず

つ
け
て
し
ま
う
こ
と
が
あ
り

ま
す
。

　
ク
ラ
ス
で
の
話
し
合
い
の

中
で
、
人
の
こ
と
を
言
い
ふ

ら
し
た
り
、
う
わ
さ
を
広
げ

た
り
す
る
こ
と
は
、
差
別
に

つ
な
が
る
と
思
い
ま
し
た
。

ま
ず
は
、
ク
ラ
ス
の
中
の
差

別
を
な
く
す
た
め
に
、
人
を

思
い
や
る
こ
と
を
大
切
に
し

て
い
こ
う
と
思
い
ま
し
た
。

　
そ
の
後
の
ミ
ナ
マ
タ
学
習

で
は
、
語
り
部
さ
ん
の
お
話

か
ら
、
み
ん
な
が
正
し
い
知

識
を
持
て
ば
、
差
別
は
起
こ

　
学
習
し
た
こ
と
を
自
分
の
こ
と
と
重
ね
て
考
え
る
こ
と
が
で
き
ま

し
た
ね
。
自
分
の
中
の
差
別
心
に
気
付
き
、
行
動
し
よ
う
と
し
て
い

る
こ
と
が
、
と
て
も
素
敵
だ
と
思
い
ま
す
。
一
人
一
人
が
気
づ
き
、

行
動
す
る
こ
と
で
、
み
ん
な
で
差
別
を
な
く
す
な
か
ま
に
な
っ
て
い

き
た
い
で
す
ね
。

先
生
か
ら

正しく知って、
正しく伝えたい

菊
陽
中
部
小
学
校　
５
年　
野
村　
心こ
こ

美み（
現
在
６
年
生
）

ら
な
い
と
い
う
こ
と
を
学
び

ま
し
た
。
私
は
、
正
し
い
知

識
を
持
て
ば
、
部
落
差
別
な

ど
も
な
く
な
る
ん
じ
ゃ
な
い

か
な
と
思
い
ま
し
た
。
私
は
、

確
か
め
ず
に
う
わ
さ
を
信
じ

た
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
あ

る
日
、「
だ
れ
が
う
わ
さ
を

広
め
た
の
。」
と
聞
か
れ
て
、

う
わ
さ
は
広
げ
て
は
い
な
い

け
ど
、
信
じ
た
こ
と
を
す
ご

く
後
悔
し
ま
し
た
。
本
当
の

こ
と
を
知
る
大
切
さ
を
感
じ

ま
し
た
。
だ
か
ら
、
正
し
い

こ
と
を
知
っ
て
、
正
し
く
み

ん
な
に
伝
え
て
い
き
た
い
で

す
。
そ
し
て
、
み
ん
な
で
差

別
を
な
く
す
な
か
ま
に
な
り

た
い
で
す
。

いじめの問題

戦争や争いごと

障がい者の人権問題

外国から来た人の人権問題

部落差別の問題

水俣病をめぐる問題

ハンセン病をめぐる問題

その他

解決したいと思う問題
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メールや携帯サイト
などでの悪口

ホームページ
はこちらから


